

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

Director: Luis Cano Lozano
«El Adelantado de Segovia, S. L.»

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CANO DE RUEDA

Miércoles 18 de agosto de 1971
AÑO LXXI. — Número 21.663

DIRECCION, REDACCION, ADMINISTRACION Y TALLERES: SAN AGUSTIN, 7. — APARTADO DE CORREOS NUMERO 11. — TELEFONOS: DIRECCION, 17-50. REDACCION, 20-25. ADMINISTRACION E IMPRENTA, 22-99
Depósito Legal SG. 7-1958 Precio del ejemplar 4 pesetas

ABIERTO EN MADRID EL MERCADO DE DIVISAS PARA EL DOLAR ¿PROXIMA FIRMA DE UN ACUERDO ENTRE LA CHINA Y PAKISTAN?

Cambio: 69'475-69'535, techos máximos permitidos por la banda de oscilaciones del F. M. I. Las demás divisas siguen "no disponibles"

Madrid, 18.—A las once de esta mañana fue abierto el mercado de divisas para el dólar, según informan medios allegados al Banco de España. El cambio de intervención aplicado al dólar es de 69,475-69,535, techos máximos permitidos por la banda de oscilaciones del Fondo Monetario Internacional. Las demás divisas siguen «no disponibles».—Cifra.

«FRENTE AL DOLAR, PARIS DESEA UN FRENTE COMUN EUROPEO»

París, 18.—«Frente al dólar, París desea un frente común europeo», titula en la edición de esta tarde el periódico parisiense «France Soir» que en su comentario editorial explica esta afirmación diciendo que «en el plano monetario

la solidaridad europea se impone con evidencia».

«La decisión del presidente Nixon en Camp David en la noche del domingo al lunes —explica «France Soir» ha probado que en materia monetaria, nadie puede encontrar su salvación sólo, y por ello, ahora más que nunca las monedas europeas están embarcadas en la misma galera».—Efe.

CONFIRMADO EL PUNTO DE VISTA DE DE GAULLE

París, 18.—Las medidas tomadas por el Presidente Nixon, relativas a convertibilidad del dólar en oro, «aparecen como consecuencia del desorden del sistema monetario internacional, cuyas causas fueron ya anunciadas por el general De Gaulle hace varios años», manifestó hoy el secretario general del partido mayoritario UDR, René Tomasini.

Añade: «Así queda confirmado el justo criterio del hombre que nunca dejamos de apoyar». Termina solicitando la confianza de todos los franceses hacia el Presidente Pompidou, para que tome las medidas que aseguren la salud económica, la solidez financiera y la independencia de Francia».—Efe.

Menos espectadores en los cines

Pero mayores ingresos en taquilla

Madrid, 18.—Mientras que el número de espectadores cinematográficos ha disminuido en España durante el pasado año, en relación con los precedentes, los ingresos en taquilla han ido en aumento, según se desprende de los datos recogidos en el boletín informativo de control de taquilla, de la Dirección General de Cultura Popular y Espectáculos.

Durante el pasado año acudieron 330.859.091 espectadores, de los que 110.278.160 acudieron a ver películas nacionales y 220.580.931 a películas extranjeras. En 1969 acudieron a las salas cinematográficas 364.640.582 espectadores; en 1968, 376.637.943; en 1967, 393.086.868; y en 1966, 403.080.506 espectadores.

La cifra recaudada en estos años, fue la siguiente: 1970, 6.590.424.424 pesetas, de las que 1.960.330.250 pesetas fueron en concepto de películas nacionales y 4.630.094.174 por películas extranjeras; en 1969, el total recaudado fue de 6.409.589.845 pesetas; en 1968, 6.238.640.041; en 1967, 6.147.517.432; y en 1966, pesetas 5.752.879.786.—Cifra.

A 12 kilómetros de Santander

3 muertos y 9 heridos en el hundimiento de una nave de una fábrica de ballestas

Santander, 18.—Tres muertos y nueve heridos, uno de ellos muy grave y los demás de cierta consideración, es el balance provisional de la tragedia ocurrida a media mañana de hoy, al desplomarse la nave de los talleres de la factoría de ballestas «García-Hoyos y Cia.», situada en el cruce de Bo-Guarnizo, a unos doce kilómetros de la capital y donde se bifurca la carretera nacional Santander-Bilbao con la localidad de Guarnizo.

EN PLENA ACTIVIDAD DE LOS TALLERES

El derrumbamiento tuvo lugar a las once y cuarto de esta mañana, aproximadamente, en el momento que los talleres se hallaban en plena actividad. Los protagonistas que salieron vivos del suceso declaran que toda la nave se vino abajo con una rapidez desconcertante, pudiendo salvarse muchos de ellos por meterse bajo los camiones que se encontra-

ban en reparación, y otros, porque al estar el taller abarrotado de actividad, se trabaja en una explanada inmediata.

Con la máxima urgencia acudieron los bomberos de Santander y la Cruz Roja, procediendo unos a levantar vigas y material diverso, y los otros a rescatar a las víctimas y a los heridos, todos los cuales fueron trasladados inmediatamente a los distintos centros hospitalarios de la capital.—Cifra.

LA BOLSA

Tónica débil, en general

Madrid, 18.—La sesión de hoy, observó tónica, en general, débil. En bancos, hubo realizaciones de beneficios, en un nutrido número de este correo. Los eléctricos, igualmente, estuvieron poco firmes. Y también se mezclaron bastantes reacciones de cambios.

El cierre se mostraba igualmente algo indeciso. De un total de 99 clases de valores contratados en renta variable, 16 suben, 38 bajan y 45 no varían.

Indice general de la sesión: 111,39 contra 111,76.—Cifra.

BARCELONA

Barcelona, 18.—Jornada de poco negocio, aunque con ligera tendencia alcista y poca asistencia de público como viene siendo habitual de hace algunos días.

Se contrataron setenta clases de acciones, de las que catorce suben, veintiséis bajan y treinta repiten cambio.—Cifra.



Irlanda del Norte.—El reverendo Ian Paisley (a la izquierda) da las gracias a los seguidores que le apoyan en su petición de que vuelvan las fuerzas «B» a Irlanda. Paisley lo ha solicitado del Parlamento irlandés, a la vista de la situación en aquel país. (Telefoto AP-Europa Press)

SANCHEZ BELLA SE REUNIO CON LOS MIEMBROS DEL CITE EN SANTANDER

Y visitó Peña Cabarga y el Palacio de la Magdalena

Santander, 18.—El ministro de Información y Turismo, Alfredo Sánchez Bella, ha iniciado hoy la segunda jornada de su estancia en Santander con una reunión en el Gobierno Civil, con los componentes

del C. I. T. E. Seguidamente recorrió diversos puntos de interés de la ciudad para dirigirse a continuación a Peña Cabarga, el Palacio de la Magdalena y el Museo Etnológico de Velarde, en Muriedas.

El ministro, refiriéndose al Festi-

val Internacional de Música y Danza santanderino, que este año cumple su vigésima edición, ha prometido que junto con las autoridades de Santander estudiará la posibilidad de construir una sede para la celebración del mismo. Ello reportaría para Santander y el festival un gran beneficio, puesto que el teatro al aire libre de la plaza Porticada no puede perdurar, dadas las enormes dificultades que para el tráfico e incluso para el turismo ocasiona en esta época estival.

PROMOCION DEL TURISMO

En cuanto a la promoción del

PABLO VI RECIBIO en AUDIENCIA A CABOT LODGE

Ciudad del Vaticano, 18.—En relación con rumores de que se había entrevistado el Papa Pablo VI con el enviado especial del presidente Nixon ante la Santa Sede, Harry Cabot Lodge, pudo saberse anoche en fuentes dignas de todo crédito, que tal encuentro tuvo lugar, en efecto, en el palacio apostólico de Castelgandolfo (residencia veraniega del Papa) el lunes por la mañana.

Se asegura que fue una audiencia normal de 20 minutos de duración. Cabot Lodge, que no reside de forma estable en Roma y no ha tenido con el Pontífice más encuentros que los normales en ceremonias oficiales, de paso el lunes por la capital italiana, quiso rendir una visita de homenaje al Papa.—Efe.

Hay rumores en tal sentido Finalidad: compensar la posible amenaza del firmado recientemente entre la URSS y la India

Lahore, 18.—El diario derechista «Nawai Waqaf» se hace eco hoy de señales existentes de la conclusión de un tratado de defensa entre China y Pakistán.

En una información de primera página, citando a fuentes fidedignas de Islamabad, la capital de Pakistán, el diario señala que tal tratado ligaría amistosamente a ambos países contra una agresión externa. El Gobierno pakistaní está reuniendo los datos y hechos necesarios para allanar el camino a ese tratado.

El diario no dice cuando se firmará el tratado, pero el secretario pakistaní de Asuntos Exteriores durante su próxima visita a la Unión Soviética buscará clarificaciones sobre el reciente tratado entre la India y la U. R. S. S.

El diario añade que el tratado de

defensa chino-pakistaní compensaría cualquier amenaza india con apoyo soviético contra la seguridad pakistaní.—Efe-Reuter.

Un diplomático se pasa al movimiento Bangla Desh

Hong Kong, 18.—El comisario comercial pakistaní destinado en Hong Kong, Mohiuddin Ahmed, ha desertado al movimiento Bangla Desh.

«No es posible para cualquier hombre de honor representar al Gobierno que está entregado a un genocidio sin límites».—Efe-Reuter.

ULSTER

OTRO MUERTO ESTA MAÑANA EN LONDONDERRY

Londonderry (Irlanda del Norte), 18.—Un hombre armado resultó muerto por los disparos de soldados del ejército británico, que fueron atacados esta mañana en el barrio católico de Bogside, en esta ciudad, cuando procedían a la operación de derribar barricadas levantadas durante la noche.

Un portavoz del Ejército dijo que los soldados devolvieron el fuego y alcanzaron a un hombre que había hecho varios disparos con un rifle. Otros civiles recogieron el cuerpo caído y lo metieron en un automóvil que más tarde fue detenido en otro distrito de Londonderry.

El portavoz del Ejército desmintió a continuación los rumores de que dos soldados habían resultado muertos esta mañana en encuentros armados en el centro de Bogside, y di-

jo que tropas del Ejército habían intervenido en por lo menos 20 incidentes con disparos de armas de fuego pero no habían sufrido ninguna baja.—Efe.

PEREGRINACION GITANA A SANTIAGO

Madrid, 18.—El arzobispo pro-presidente de la Pontificia Comisión de Emigraciones y Turismo, de la Sagrada Congregación de Obispos, monseñor Emanuel Clarizio, presidirá la peregrinación nacional de gitanos a Santiago de Compostela que se celebrará durante los días 3 y 4 del próximo mes de septiembre.

A ella acudirán millares de gitanos procedentes de toda España y varios países europeos. Se da la circunstancia de que el primer documento escrito sobre los gitanos españoles, fechado en 1425, habla de su peregrinación a Santiago.

Monseñor Emanuel Clarizio viene desde Roma invitado por la Dirección Nacional de Apostolado Gitano.—Cifra.

EL TIEMPO

Madrid, 18.—El Servicio Meteorológico Nacional informa que durante las próximas veinticuatro horas el cielo estará muy nuboso, con chubascos, en Galicia primero y luego en el Cantábrico y cabeceras del Duero y Ebro. Tormentas de forma ocasional en las últimas horas de la tarde en puntos aislados de los sistemas Central e Ibérico. Las temperaturas descenderán en la mitad septentrional y los vientos soplarán del Oeste al Noroeste, y aumentarán en el cuadrante Noroeste.



Washington.—El Presidente Nixon se reunió con representantes de los partidos políticos para discutir la nueva política económica a seguir para proteger al dólar.

(Telefoto AP-Europa Press.)

Nueva revisión médica a los astronautas del Apolo 15

Todavía hay dos que se resienten de la falta de ingravidez

Houston, 18.—Nuevas revisiones médicas a los astronautas del «Apolo 15», David Scott y Alfred Worden, fueron ordenadas ayer por los doctores de este Centro Espacial con objeto de determinar su adaptación a la Tierra tras su vuelo a la Luna, informó el jefe de los doctores espaciales. Según han informado del Centro Espacial, la tripulación de este último vuelo a la Luna se ha recuperado bastante antes, de los efectos de ingravidez prolongada, que sus predecesores en aventuras espaciales. El doctor Charles Berry añadió que el más fuerte de los tres ha sido James Irwin, quien ya no necesita de sus cuidados, mientras que los otros dos astronautas, Scott y Worden, aún se resienten y precisan más análisis.—Efe.

CRONICA DE LA CIUDAD

GRAN COLABORACION

La información que ayer dábamos sobre aceptación por parte del Ayuntamiento de la desinteresada propuesta que le ha hecho el Distrito Forestal en el sentido de hacerse cargo de la custodia, conservación, mejora y ampliación de las zonas verdes y jardines de la ciudad, es una noticia que verdaderamente podemos calificar de muy importante.

Sabido es que en Segovia forma parte sustancial de la ciudad la arboleda, las zonas verdes. Por entre el caserío emergen esos árboles --álamos, el árbol de Segovia, especialmente-- que desde lontananza ponen una nota gratísima en la vista del conjunto urbano. En el interior de la ciudad, las pequeñas zonas ajardinadas y fuera del recinto amurallado, las espléndidas alamedas susceptible de ser extraordinariamente mejoradas.

Por supuesto, "campo" para trabajar, hay de sobra. Se precisan, naturalmente, medios, esos medios económicos de los que el Ayuntamiento no está muy sobrado. Por ello, de ahí que sea acertadísima su decisión de aceptar el ofrecimiento del Distrito Forestal. Este, con su experiencia, con su conocimiento del tema, con los grandes medios de que puede disponer, sin duda alguna realizará una gran labor que ha de redundar en beneficio de Segovia. Por supuesto, la ciudad entera debe agradecer esta colaboración, y ya en nombre de ella lo ha hecho, por acuerdo, la corporación municipal. Ha de representar un gran paso en la mejora de los jardines y zonas verdes de la ciudad, en cuyo cometido nos consta que el Distrito Forestal tiene planeados unos interesantísimos proyectos, ya que ha adoptado esta idea con el máximo cariño y, con total garantía, se "volcará" en favor de la capital. Colaboraciones así, plenas y generosas, son las que necesita Segovia, más que censuras, a las que muchos son aficionados, pero incapaces de mover un dedo en favor de la provincia.



Información Local

VIDA CULTURAL

Un cuadro de Velázquez se ha pagado con la más alta cantidad que ningún otro en el mundo

En el ciclo sobre arte español, de los Cursos de Verano, hablará mañana el arquitecto don Fernando Chueca

Nuevo lleno en la sala de San Quirce para escuchar, ayer tarde, la tercera conferencia que pronunciaba el marqués de Lozoya sobre arte español, correspondiendo ayer tratar sobre Velázquez.

El conferenciante, recibido con aplausos, comenzó señalando que en la reacción realista que sucede al romanticismo, en la segunda mitad del siglo XIX, se tiene a Velázquez como el primer pintor en la Historia del Arte, señalándose por el famoso crítico de aquella época Salomón Reinach que era el mejor pintor del

mundo. Hoy, Velázquez es tenido en altísima estima, como lo prueba el hecho de que un cuadro suyo, el del mulato Juan Pareja, se haya pagado con la más alta cantidad que ningún cuadro haya obtenido en el mundo, cerca de 400 millones de pesetas.

Dijo luego el marqués de Lozoya que si se concibe la pintura como el arte de representar en una superficie lisa un dibujo exacto, más exacto que la fotografía, una calidad perfecta, el ambiente, Velázquez es un milagro que no volverá a repetirse.

Hizo una sucinta y jugosa biografía del pintor, sus relaciones con el Conde Duque, con Felipe IV, los cargos palatinos desempeñados por él, sus viajes, etc. Luego dio una serie de interesantes opiniones e ideas sobre Velázquez como pintor de retratos: el rey, los infantes, los niños, los enanos; y como pintor religioso: la adoración de los reyes, la coronación, San Antonio y San Pablo, el Cristo. Y habló luego de Velázquez como pintor mitológico, de paisajes y de animales.

La charla fue ilustrada con bellas diapositivas.

Está tarde, también a las ocho, se tendrá la última conferencia del marqués de Lozoya, que disertará sobre Goya.

MAÑANA, CONFERENCIA DEL SEÑOR CHUECA

Para cerrar este ciclo sobre arte español, mañana pronunciará una conferencia, a las ocho, en el aula de San Quirce, el prestigioso arquitecto don Fernando Chueca Goitia, quien hablará sobre «El plateresco».

1.840 kilos de insecticida se emplearon para la fumigación de los árboles de la ciudad

Han sido tratados los de jardines, parques y alamedas y los que bordean algunas carreteras

Durante tres días, el Distrito Forestal de Segovia ha procedido a desarrollar un plan de fumigación de los árboles de la ciudad, correspondiendo así a la petición que le fue hecha por el Ayuntamiento, a la vista de la gran plaga de mosquitos que se venía observando.

Los resultados de esta fumigación han sido positivos, si bien, al parecer, no podía ser completamente eficaz porque se ha producido ya en una época un poco avanzada para estos menesteres. Por ello, quizá no

se haya conseguido totalmente el fin que se perseguía por este año pero, en su consecuencia, al próximo y ya en la época adecuada, se volverá a efectuar un tratamiento a fin de poder obtener resultados altamente favorables. Debemos insistir, no obstante, en que los conseguidos ahora han sido también bastante buenos, habiéndose eliminado en una gran parte las plagas que resultaban ya excesivamente molestas.

El tratamiento de los árboles se ha hecho con D. D. T. al 10 por 100 y en esta fumigación se han invertido 1.840 kilos. Los trabajos se efectuaron durante tres días a las cuatro y media de la madrugada, a fin de no causar molestias al público.

Los puntos fumigados

El plan de fumigación a que venimos refiriéndonos, que ha ejecutado el Distrito Forestal, ha comprendido a los árboles de las carreteras de Villacastín, San Rafael, San Ildefonso, Arévalo y Cuesta de los Hoyos, alamedas de San José, Villa Angela, depósitos del agua, cementerio, Conejo, Delicias, San Lorenzo, del Parral, y de la Fuente, calle de San Gabriel, paseos Nuevo y del Obispo y el parque del Alcázar, como asimismo algunas fincas donde existe mayor masa arbórea.

El domingo, la primera romería al puerto de Malagosto

Organizada por el Grupo de Montañismo «Virgen de los Claveles» y conforme ya hemos anunciado en días pasados, el domingo próximo, 22, se celebrará la primera romería a la cruz del puerto de Malagosto, donde será bendecida la cruz allí colocada, oficiándose la santa misa a las doce. También habrá intervenciones poéticas, haciéndose una evocación del arcipreste de Hita, cantor de estos lugares. Por supuesto, no faltará la limonada para los romeros, organizándose también diversos juegos de entretenimiento.

Para facilitar el traslado hasta el lugar, se dispondrá de un autobús para el que puede reservarse plaza llamando, antes del sábado próximo, al teléfono 4707.

REGISTRO CIVIL

4 nacimientos, una defunción y 12 matrimonios

Han sido hechas las siguientes inscripciones:

Nacimientos: Begoña Gallego y Fernández, hija de Dionisio y de Celia; Javier Lobo y San Juan, de Vicente y de Eugenia; Francisco Javier Martín y Llorente, de Manuel y de Felisa; y Angel José Lago y Peramos, de Angel y Blanca.

Defunciones: Eusebia Aragoneses y Garcimartín, de 83 años.

Matrimonios: Eliseo Vaquerizo y González, con Francisca Arcones y López; Marteniano Lobo y Barrio, con Lucía Piñillos y García; Miguel Angel Ramos y Ruiz, con María Pilar Cayuela y Gómez; José Luis Mergas y Alcañiz, con María del Pilar Martín y Redondo; Dámaso Martínez y Marcos, con Francisco Patlacios y Lozoya; Julián González y Segovia, con Angeles Martín y Cordero; Alfonso Moreno y Herrera, con Agustina Galán y Cívicos; Daniel Herrero y Gila, con Agustina Minguéz y Hernando; Bonifacio Hernández y Alonso, con Lucía García y Sacristán; Juan Bautista Santos y González, con Alicia Zúñiga y Pablos; nieto, Gregorio José Muñoz Redondo; hermanos, hermanos políticos, tíos, sobrinos y demás familia. Agradecerán la asistencia a tan piadosos actos.

ANUNCIOS POR PALABRAS

OCHO PALABRAS, 16,00 pto. Cada palabra más, 2,00.

ALQUILERES

TURISMOS sin conductor, autocares todas plazas, bodas, excursiones. «Sierramar», teléfono 1447.

ALQUILASE amplio piso amueblado, más septiembre o temporada estuables. Teléfono 2044.

OFREZCO local amplio bien situado. Razón: Morillo, 5, primero, A.

ALQUILO piso a estrenar. Obispo Lohana, 1, esquina José Zorrilla. Teléfono 5258.

SE ceden habitaciones derecho cocina o por asistencia. Teléfono 2004.

ENSEÑANZA

INGLES, francés, alemán, italiano, ruso, latín, griego, cualquier edad, curso, examen, traducción. eulenguas. Ladreda, 18.

VARIOS

AUTOMOVILES. Matriculaciones, transferencias, pasaportes, licencias y toda las gestiones. Martín Orejana. San Agustín, 25.

MICROBUSES Ferber; excursiones, 15-25 butacas. Avenida José Antonio, 32. Teléfono 4870.

EXCURSIONES: Autocares Martín. 20 a 60 plazas. Roble, 22, teléfono 2909.

ELECTRICIDAD Radio Ruiz. Aparatos de iluminación, electrodomésticos. Juan Bravo, 23.

COMPRA

COMPRARIA vivienda Segovia, Casa Basilio. Herrera, 8.

TRABAJO

NECESITO chica externa, informes. San Carlos Borromeo, 8, tercero, derecha.

OFICIAL DE SEGUNDA, CAJISTA, NECESITA «EL ADELANTADO DE SEGOVIA».

PRECISANSE diez personas dispuestas a ganar dinero, buena presencia, con posibilidad de viajar cuando sea necesario, para trabajo de realización de encuestas en la capital y provincia de Segovia. Interesados escriban al Sr. Pons. Data, S. A. General Oraá, 68, Madrid-6. (5477.)

SE necesita mujer con buenos informes, para servicio doméstico, en chalet cerca de Palma. Escribir indicando pretensiones, edad, fotografía a ser posible, a: Sres. Linares, Pza. de la Catedral, 7, Palma de Mallorca.

SE necesita chica para Madrid, sueldo 7.000 pesetas. Razón: Sres. de Grande. Avenida Padre Claret, 12, segundo.

SE necesita chófer carnet primera especial. Teléfonos 4673-2544.

PRECISO, para Segovia, agricultor-ganadero, mejor con carnet tractorista. Vivienda. José Zorrilla, 119, 1.º, D. Teléfono 1939.

CONDUCTOR de primera, práctica en camiones, se necesita. Teléfono 2990.

NECESITO chica fija o señora para limpieza, buen sueldo. Restaurante Sol Cristina. Teléfono 2090.

SE necesita por un mes cocinera buena, sólo guisado y fregado, 5.000 pesetas, o dos muchachas, 4.000. Teléfono 4216. Mercera.

NECESITO chico de cocina y mujer limpieza. Restaurante La Criolla.

NECESITO cocinero, buen sueldo. Taray, bloque 1.º, puerta 12.

SE necesitan dos chicas o señoras para limpieza, fijas. Solaire 2, Piscina.

CHICA para Madrid, veraneo en Segovia. Teléfono 3783.

NECESITO asistenta para matrimonio. Llamar teléfono 3330.

VENTAS

VENDO piso Ezequiel González, 3, primero, B, tres habitaciones, baño, ascensor, terrazas.

MUEBLES Hermandad fabrica y vende directamente a precios sin competencia. Alférez Provisional, 2. Exposición: Fernández Jiménez, 6.

MADERAS, molduras, puertas, ventanas, persianas y friso de plástico. Coches, 16, teléfono 3813.

VENDO piso Madrid, zona Atocha, cinco habitaciones, teléfono, gas, calefacción, ascensor. Llamar teléfono 2446. Segovia.

AMPLIO edificio antiguo, calle principal, zona moderna, mayoría libre, barato. Venta o participación. Buitrago, 13, segundo, derecha.

MOTO Vespa-150, buen uso. Restaurante La Oficina.

MAQUINA aventadora motor eléctrico 12 HP, vendo. Emiliano Isabel, Honorata.

TRILLADORA Avellana TM-107, completamente nueva, garantizada. J. Horcajo, S. A.

REMOLQUES usados seminuevos. Motor Auto, Ezequiel González, 1. Teléfono 3580. (Segovia).

TRACTORES seminuevos todas potencias; garantía la misma que nuevos. Cecilio Martín. Tirégano.

TRACTORES usados varias potencias, debidamente reparados y garantizados. Román Sacristán. San Francisco, 23. Segovia.

SOLARES, pisos, fincas. Apimosa. Ladreda, 10. Teléfono 3795.

SOLAR 4.500 m.² fachada carretera de La Granja, inmejorable situación. Apimosa, Ladreda, 10. Teléfono 3795.

CARTELERA DE ESPECTACULOS

CERVANTES. —Hoy, 8 tarde, estreno: «El robo del siglo», Eva Bartok y Peter Finch, autorizada para todos los públicos. Mañana otro gran estreno: «Papi», color de luxe, por Alan Arkin y Rita Moreno.

PISOS a estrenar parquet, agua caliente central etc, bien situados. Apimosa, Ladreda, 10. Teléfono 3795.

AVENTADORAS ensacadoras usadas, garantizadas. Román Sacristán. San Francisco, 23. Segovia.

VENDO piso en Segovia. Calefacción, parquet, agua caliente, cuarto sin ascensor, magníficas vistas. Informes: Teléfono 104, Carbonero el Mayor.

VENDO furgón Comet Santana, buen estado. Cacharrero, Valverde del Majano.

GANADOS

VENDO chotos y chotas de raza pardo-suiza «ratinos», de uno o dos meses. Plaza Alto Leones Castilla, 8.

CHOTOS y chotas para recreo. Todas las edades. Plaza de los Deportes, frente campo fútbol, o teléfono 2719.

HATAJO de ovejas, vendo. Niceto Lucíañez, Bernuy de Porreros.

VENDO seis cerdos dos meses, buena raza, vacunados. Mateo Sancho, Matubena.

VENDO 25 cerdos destete, vacunados y castrados. Granja Berzal. Aldeanueva de Pedraza. Teléfono 2.

VACA suiza abocada al segundo, vendo. Pedro Jimeno. Sotosalbos.

VENDO lechones. Valentin Marcos. Duratón, 1. Segovia.

SE vende yunta mestiza 5 y 6 años y suiza abocada al tercero, por no poder atender. Patricio Martín, Arcones.

VENDO 400 pollos de 3,5 meses. Vicente. Garcillán.

SANTA TERESA MATERIALES DE CONSTRUCCION

Teléfonos 1450 y 2936

ACCESORIOS LA UNION
Montaje y equilibrado dinámico y estático de neumáticos
AVENIDA FERNÁNDEZ LADREDA, 10
TELEFONOS 26-11 y 33-63
SEGOVIA

U. C. L. A. COOPERATIVA GENERAL CANADERA

El próximo lunes, día 23 de agosto, comenzará el sacrificio de los ganados de los socios de la Cooperativa, en el MATADERO GENERAL FRIGORIFICO DE

MEDINA DE RIOSECO
Los señores socios harán sus ofertas de ganado a la Gerencia de la Cooperativa en Valladolid, (calle Puente la Reina, 12). Todos los ganados integrados en U. C. L. A., serán sacrificados en el matadero

Su reloj... ROAMER Automático-Sumergible JOYERIA BAYÓN RELOJERIAS REGALOS Con la garantía de su experiencia y prestigio Cervantes, 1. Teléfono 1647

AGENDA PARA MAÑANA JUEVES 19 DE AGOSTO Van 231 días de 1971; faltan 134. Sol: De 6,29 a 20,7. Santoral: Santos Juan Eudes, pb.; Magín, Julio, Andrés, Tmoteo, Tecla, mrs. Pensamiento: "No hay carga más pesada que la mujer liviana" (Cervantes).

SEPTIMO ANIVERSARIO DEL SEÑOR Don Gregorio Redondo del Barrio Industrial QUE FALLECIO EN SEGOVIA EL DIA 19 DE AGOSTO DE 1964 Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de S. S. R. I. P. El funeral que se oficie mañana a las 10, en la parroquia de San Lorenzo y culto por la tarde en dicha iglesia, serán aplicados por el eterno descanso del alma del finado. Su desconsolada esposa, doña Aurea Robledano de la Cita; hija, María Isabel Redondo Robledano; hijo político, Inocencio Muñoz de Pablos; nieto, Gregorio José Muñoz Redondo; hermanos, hermanos políticos, tíos, sobrinos y demás familia. Agradecerán la asistencia a tan piadosos actos.

muebles lázaro ¡¡NOVIOS!! Magnífico y económico dormitorio en la mejor calidad Vean los grandes almacenes de COOPERATIVA SAN FRUTOS ... y quedarán maravillados (frente clínica Dr. Gila)

ECOS DE LA PROVINCIA Y MAS INFORMACION LOCAL

TOROS

Hubo de todo en el festival de Cantalejo

Incluso uno de los matadores quiso torear con dos muletas

Cantalejo, 17 (De nuestro enviado especial).—Ya vamos conociéndonos algunos de los que, por cuestiones profesionales (como es nuestro caso) o simplemente por afición, andamos de un lado a otro de la provincia a la búsqueda de los festejos taurinos del mes de agosto. Esta relación de amistad naciente nos permite intercambiar algunas opiniones, sin «dogmatismos», sobre el resultado que ha dado la terna de cada tarde. Así, por ejemplo, hoy, en Cantalejo, a la vera de un vaso de buen vino, hemos coincidido en que en el festival taurino preparado por el tándem Recio-San Juan (éste último apoderado del malogrado Pepe Mata), ha habido de «casi» todo. Veámoslo en las siguientes notas:

El ganado ha sido terciado, y en el lote ha habido novillos que han tenido más fuerza que sus hermanos. También, esa es la verdad, las reses han tenido frente a sí a cuatro hombres y a una mujer que no han sacado de ellas todo el partido posible. Se abre el festejo con el detalle

la sorpresa de que, como los payasos del circo, también el «muchacho», extremeño llora mientras provoca la carcajada del público. Es una faceta más del mundo de los toros. «El Platanito», si quisiera (y esta apreciación personal ya la dejamos escrita en otra ocasión) podría torear bien. Pero le obligan a que ya desde el

ha dado la vuelta al ruedo, recogiendo la cosecha de algunos aplausos, mientras en sus labios se dibujaba una triste sonrisa.

Torea muy bien de capa «El Bormujano» al novillito que ha salido para él. Empezamos a prometernos las muy felices con el resultado que puede tener su actuación. Se alegran los graderíos con sus pases de muleta. Pero, ¡ay!, con la espada ya es otra cosa. Falla como casi todos los «matadores» de ahora. Para quitarle de enmedio los pocos kilos de su «enemigo» necesita dos pinchazos, una estocada, un intento de descabello y una nueva estocada. La plaza se queda en silencio absoluto.

De aquí es Diego Francisco, doctorado en tauromaquia por estas mismas fechas hace un año. No ha toreado mucho desde entonces. Y eso lo notamos todos tan pronto como empieza a intentar pasar de muleta a su novillo. Pero el cariño es capaz de todo, y las voces de ánimo no cesan. «Diego, Diego... La plaza se hace clamor, aunque la faena no tiene mayor relieve. Le zarandea el novillo y la propia hermana de Diego salta al ruedo para ver en qué ha quedado la cosa. Afortunadamente, sólo ha sido un susto. Cuando acaba con la res, el presidente (Emilio Zamarrigó sabe lo que es la benevolencia) le concede las dos orejas y el rabo.

Actúa después la rejoneadora Lolita Muñoz. Ha venido a Cantalejo ha intentar mostrar un arte que, si ya de por sí es difícil, más lo va a ser hoy, cuando el espectador tiene fresco en la memoria el recuerdo que le dejó la magnífica exhibición de ayer, a cargo de Curro Bedoya. Esa circunstancia pesa en el ambiente cuando la dama no acierta a cuajar una actuación, digámoslo así, coordinada. La galantería de la presidencia hace que las manecillas del reloj de los avisos no se mueva.

Cierra el festejo el novillero Diego Bardón. Se autotitula algo así como el creador del «toreo cósmico». De momento lo que ha «revolucionado» ha sido una parcela del mundo periodístico. Colaborador del madrileño «Informaciones», le hizo una entrevista a Paco Ceballos en la que éste denunciaba ciertas irregularidades en la actuación de determinados «periodistas» en la información de la corrida en que perdió la vida Pepe Mata.

Pero su «revolución» taurina no la hemos visto aquí, en la ciudad de Cantalejo, y sí la «sicodélica» camisa que lucía. Ha intentado exhibir una suerte extraña de torear con dos muletas, pero el novillito—se conoce que más partidario de lo «camp»—le ha atizado un tarantán que le ha dejado conmovido. Después se ha revolcado con él (con el novillo) por el suelo. ¿Es él el nuevo «dignificador» de la fiesta? Ea, Navalón, compañero suyo; al chico hay que leerle el abecedario del toreo clásico...

A. S.

(Fotos de Antonio.)

LOS MISMOS MUEBLES más baratos comprando directamente en fábrica

- MAS CALIDAD
MAS ECONOMIA
MAS FACILIDADES

Visítenos y lo comprobará muebles

HERNANDO

FABRICACION PROPIA
Alferez Provisional, 2
Fernández Giménez, 6

Lea Vd. y anuncie en

EL ADELANTADO

EN LA SEGURIDAD DE QUE AMBAS COSAS HAN DE SERLE MUY REPRODUCTIVAS EN SUS NEGOCIOS.

EXAMENES, MATRICULAS, BECAS Y CURSOS

Matrícula en la Escuela de Maestría Industrial

Escuela de Maestría Industrial «Ezequiel González».—La matrícula para el próximo curso lectivo 71-72, podrá formalizarse en la Secretaría de esta Escuela durante el periodo comprendido entre los días 23 de agosto y 15 de septiembre, ambos inclusive.

Las inscripciones podrán hacerse para las enseñanzas transitorias de adaptación (antiguo preaprendizaje) en régimen diurno; aprendizaje u oficialia, en régimen diurno o nocturno; maestría, en régimen diurno.

Las enseñanzas correspondientes a las ramas del metal, eléctrica, madera y, en régimen experimental, administrativa, con las especialidades diversas de las citadas ramas.

Las pruebas de reválida del grado de maestro industrial tendrán lugar a partir del día 13 del próximo septiembre; la matrícula para las mismas puede efectuarse hasta el día 12 del citado mes.

Los exámenes extraordinarios de asignaturas pendientes del mes de junio, serán anunciados próximamente en el tablón de edictos del centro.

En la Secretaría de la Escuela se facilitarán los impresos y datos necesarios para formalizar las matrículas.

Enseñanza profesional administrativa

Debidamente autorizada por la superioridad, la Escuela de Maestría Industrial de Segovia va a impartir desde el próximo curso lectivo 1971-72, la enseñanza profesional administrativa programada en varios grados divididos en cursos.

En la Secretaría del centro, se facilitarán informes sobre las nuevas enseñanzas, así como las condiciones y requisitos necesarios para cursarlas.

FARMACIAS DE GUARDIA

Para esta noche: Plaza de Franco, 10. Muerte y Vida, 2.

SUCESOS en la capital y provincia

PEQUEÑO INCENDIO EN LAS LASTRAS

En la tarde de ayer se originó un incendio en unos rastrojos de los altos de Las Lastras, próximos a la iglesia de Santo Tomás. Acudió el Servicio contra Incendios, que rápidamente localizó y dominó el fuego, cuando ya las llamas habían comenzado a tomar fuerte incremento.

RAPARIEGOS

Importantes mejoras puestas en marcha e interesantes proyectos de próxima realización

Rapariegos.—Es sorprendente cómo en corto plazo de tiempo, este pueblo segoviano ha mejorado considerablemente en su urbanización, en servicios públicos y en otros de gran interés y necesarios para todos sus vecinos. Realizaciones admirables que se han llevado a cabo por el entusiasmo e interés que por el pueblo tiene su alcalde, don Antonio Fernández Herrero, ayudado por la corporación municipal y su secretario, don Feliciano Herrero Agüero; una corporación que se ha entregado, con celo y con ilusión a trabajar por el engrandecimiento del pueblo de Rapariegos y, en verdad, que lo lo están consiguiendo, y a esta labor hay que añadir también, la muy importante, la cooperación de todos los vecinos del municipio.

Cuando un pueblo tiene medios económicos sobrados, no es ningún mérito sorprendente las mejoras que realiza; pero cuando, como Rapariegos, cuenta con muy pocos medios económicos, sí es digno de ensalzar esta labor dirigida por el alcalde, señor Fernández Herrero, consiguiendo con la colaboración y participación activa de los vecinos la instalación de aguas a domicilio y construcción de la red de saneamiento.

Igualmente se levantó, y ya funciona perfectamente, un magnífico grupo escolar, como la instalación comunitaria de una balsa, y red de teléfonos y pavimentación de varias calles y plazas, cuyo proyecto aún continúa desarrollándose hasta la total pavimentación del suelo de Rapariegos.

El alcalde no ha parado; se ha movido incansablemente y como consecuencia de diversas gestiones se lleva a cabo la concentración parcelaria, y construcción de caminos y acequias de desagües, como asimismo el acotado de caza en todo el término municipal. Y se ha efectuado la mejora de las viviendas de los vecinos que voluntariamente se acogieron a los beneficios del Estado.

Pero no para aquí todo. El alcalde tiene proyectos anotados en su brillante agenda—brillante, por lo que ello significa para el pueblo que dirige—que redundarán en un valioso bienestar de su comunidad: mejora de doscientas hectáreas de pastizales que beneficiarán tanto en cantidad como en calidad a la ganadería local; embellecimiento del pueblo mediante la instalación de pequeños parques y plantación de ornamentales; blanqueo y decoración de fachadas y mejora del alumbrado público, y tiene prevista la decoración de un amplio complejo deportivo, así como otras obras de gran interés y beneficio para el pueblo.

Magnífica labor la realizada por el alcalde y su corporación municipal,

así como la ayuda, cooperación y participación directa de los vecinos, cuyas inquietudes por el mejoramiento y embellecimiento de su pueblo es digno de ejemplo para los demás. Y no podemos silenciar la ayuda prestada por el Servicio de Extensión Agraria, de Arévalo, en todo aquello que se refiere a la agricultura y la ganadería.

Esta lección de unión entre todos los vecinos—autoridades y administrados—es digna de alabanza y de elogio, y por ello la traemos hoy aquí, por si sirve de ejemplo a otros tantos pueblos, un poco aletargados y estancados. Rapariegos ha puesto de manifiesto que con cariño, entusiasmo y ganas de trabajar de todos, pueden mejorarse los pueblos en todos los órdenes.—Gerardo Muñoz.

LOTERIA PRO CIEGOS

Premiado ayer: 561.

NOTAS DE LA ENSEÑANZA

Licencias de estudios y becas para maestros

Delegación Provincial de Educación y Ciencia.—Por orden ministerial de 17 de julio de 1971, publicada en el Boletín Oficial del Estado de 17 de los corrientes, se convoca concurso de méritos para la concesión de licencias y becas para maestros nacionales que se propongan iniciar o continuar estudios universitarios en las Facultades de Filosofía y Letras o de Ciencias, debiendo presentar los interesados que aspiren a la concesión de la licencia de estudios o las becas, sus solicitudes, con todos los requisitos y documentos exigidos en la citada disposición, en esta Delegación Provincial, en plazo que finalizará el día 30 del corriente mes de agosto.

Concurso de traslados de escuelas de alfabetización

Por resolución de la Dirección General de personal del Ministerio de Educación y Ciencia de 31 de julio de 1971, se convoca concurso de traslado para proveer vacantes de Escuelas de Alfabetización, debiendo los maestros a quienes interese tomar parte en el mismo, presentar las correspondientes solicitudes, con los requisitos exigidos en dicha disposición, plazo que finalizará el próximo día 23 de los corrientes.



Diego Bardón, «El Platanito», «El Bormujano» y Diego Francisco

curioso de que las llaves se piden a la presidencia sin que el alguacillo monte a caballo; el hombre, por lo visto, es de «infantería» obligada. Anotamos también, en el desfile, que en las cuadrillas forman tres banderilleros segovianos: Pablo Agudiez «El Mudo», Pedro Palomo y «Paquet». En los tendidos, numerosísimos espectadores. Los «quintos del 72» hacen sonar sus trallas sobre la tierra del ruedo de la placita portátil.

Sale por delante, al iniciarse ya el festival, Blas Romero «El Platano». Noble oficio el suyo—podríamos decir—el de hacer reír a la gente. Quizá de haber podido penetrar en su interior nos habríamos topado con



Lolita Muñoz

paseillo sea un auténtico «show» de disparates. Lo malo es que ni siquiera en este aspecto tiene buena estrella. Esta tarde ha exhibido algo de su «repertorio» y ha despachado a su novillo de un pinchazo, media estocada y un intento de descabello. Con una oreja en su mano derecha

LA CORRIDA DE REJONEADORES, EL DOMINGO PROXIMO

Como ya informamos, la corrida de rejoneadores anunciada en la plaza de toros de Segovia para el pasado día 15, se celebrará el domingo próximo, día 22, comenzando a las seis de la tarde.

Según nos informa la empresa, ha habido una sustitución en el cartel, por cuanto que Antonio Ignacio Vargas actuará en puesto de Manuel de Córdoba. El otro rejoneador será el portugués Manuel Jorge.

El nuevo 124-D



Con motor de 1.197 cm³ y 65 CV-SAE. Un coche de potencia suficiente para responder en todo momento. Y seguro: el 124-D lleva doble circuito de frenos, además de los cuatro frenos de disco, y neumáticos radiales.

Es el coche más amplio de su clase. Y confortable: asientos anatómicos y regulables, tapizado lujoso, y todos los detalles para una conducción agradable.

SEAT 124-D

- 124-D ... 113.900 f. f.
124-D lujo ... 128.600 f. f.
124-D 5 puertas ... 123.900 f. f.

Véalo en:

Garaje Sousa

Taller, venta y repuestos: Carretera San Rafael, (Polígono Industrial). Venta, engrase y lavado: Paseo Ezequiel González.

Si desea más información rellene este boletín y envíe a las señas indicadas.

Nombre
Domicilio

gran BAZAR

SUEÑO DE REYES ¡Una película extraordinaria, que no olvidará!!

En el sorteo celebrado, correspondiente a la semana pasada, resultaron premiados: Joyería «ATALAYA», señor don Ismael González, Pedro de Fuentidueña, 5, Segovia. Auto-Escuela «PROVENCIO», Ascensión Garrido, Escultor Marinas, 2, Segovia, Pienso Compuestos «PAMSALBA», señorita Mari de Diego, La Plata, 41, Segovia.

Azulejo y revestimiento cerámicos para decoración Herederos de Ochoa

Ezequiel González, 15 Teléfono 47-53

Electrodomésticos Lucar

Radio — TV, reparaciones garantizadas todas las marcas. repuestos legítimos Santo Domingo, 44 (frente iglesia San Millán)

ATALAYA JOYERIA-OPTICA-RELOJERIA ¡Un detalle de suprema elegancia! Fdez. Ladreda, 18 Tel. 28-28

AUTO-ESCUELA PROVENCIO Ofrece la enseñanza más eficaz ajustada a las NUEVAS NORMAS En Segovia En Nava de la Asunción Pl. del Azoguejo, 3 Carretera de Moraleja s/n

Tractores Cosechadoras John Deere

Al servicio del agricultor segoviano por una agricultura mejor. Concesionario: ALMACENES FERNANDEZ

«El dinero que gaste en SEGOVIA crea riqueza en SEGOVIA».

Al efectuar sus compras pida los boletos para el sorteo de 20.000 pts. en artículos a elegir.

...y recuerde siempre en Muebles y Decoración MUEBLES Colón Precios para todos los presupuestos Colón, 5 y Fernández Jiménez, 14

Pienso compuestos pamsalba Mayor rendimiento para su ganado ALMACENES TAFER San Agustín, 18

ESTOS SON LOS "CUARENTA DE AYETE"

UN GRUPO DE "NOTABLES" DE LA POLITICA ESPAÑOLA

Se apunta la posibilidad de que se produzcan cambios de nombres al comenzar la X Legislatura (noviembre)

Por Justino SINOVA

Entre los pocos temas que permanecen durante estas vacaciones...

Varios «de Ayete» han manifestado su confianza en permanecer...

ron designados durante una de las estancias del jefe del Estado...

Nueve de los cuarenta han sido ministros - algunos de ellos más de una vez...

Gregorio López Bravo (de Asuntos Exteriores), Laureano López Rodó...

Varios de procuradores en Cortes - todos los consejeros nacionales...

Y, por supuesto, se encuentran en el grupo personas ligadas íntimamente a la historia...

Un alto porcentaje de los cuarenta - como es lógico...

Superan ya la edad de los 70: Joaquín Bau, Fernández Cuesta...

29 ABOGADOS

Sorprende, puesta la atención en las profesiones de estos consejeros...

Abogados, 29; militares, 5; ingenieros, 2; periodistas, 2...

Dado que algunos consejeros tienen más de una actividad profesional...

Los militares son: Carrero Blanco, Juan Castañón de Mena...

El arquitecto es José Luis Arrese, el médico, Agustín Aznar...

Con independencia de este rol profesional, en el grupo figuran grandes industriales...

HASTA LOS 75 AÑOS

Para completar el número de los 40 es necesario apuntar aquí el nombre de otras personas...

Agustín Asís Garrote, Jesús Florentino Fureyo Álvarez...

Contra lo que en ocasiones se ha pensado, estos consejeros de nombramiento directo...

En efecto, según la Ley Orgánica del Estado, «al cumplirse las previsiones sucesorias...

Por el momento, sólo hay rumores - naturalmente no confirmados - sobre las variaciones...

EL DOLAR CAE del trono monetario, opinan en Italia

Roma, 17.-«El dólar cae del trono monetario», titula hoy a toda plana «Il Globo»...

En un editorial, incluido también en su primera página, «Il Globo» advierte que: «Nixon ha vuelto una página en la historia de la moneda»...

Según el diario, las decisiones del Presidente norteamericano son más el producto de una obstinación en querer mantener la situación de crisis...

Durante el Servicio Militar podrán cubrirse puestos de trabajo que requieran preparación técnica

Madrid, 17.-Por un decreto del Ministerio del Ejército que hoy aparece publicado en el «Boletín Oficial del Estado» se crea un voluntariado especial para tropa...

Según dicha disposición, el personal que en posesión de unos conocimientos profesionales debidamente acreditados...

La recluta será efectuada como voluntariado especial, y por tanto, estará regulada por las disposiciones que se dicten con carácter general...

Este personal, una vez seleccionado y cumplido el periodo de formación básica, además de los emolumentos reglamentarios...

Los nuevos precios del trigo no regirán hasta la próxima campaña

(Viene de la página 6.)

Boletín Oficial del Estado una orden de la Presidencia del Gobierno sobre refundición de la totalidad de la ordenación legal...

En municipios de hasta 4.000 habitantes, un despacho de pan por cada 1.000 habitantes o fracción.

En municipios de 4.001 a 10.000 habitantes, un despacho de pan por cada 1.500 habitantes o fracción.

En municipios de 10.001 a 20.000 habitantes, un despacho de pan por cada 2.000 habitantes o fracción.

En municipios de 20.001 a 50.000 habitantes, un despacho de pan por cada 2.500 habitantes o fracción.

En municipios de más de 50.000 habitantes, un despacho de pan por cada 4.000 habitantes o fracción.

La presente disposición, que entrará en vigor el día siguiente de su inserción en el periódico oficial...

PERSIA RECONOCE A CHINA ROJA

Teherán, 17.-Irán ha reconocido hoy oficialmente a China continental como «el único Gobierno legal de China»...

170 CIRUJANOS ESPAÑOLES, A MOSCU

Madrid, 17.-Un grupo de 120 cirujanos españoles de distintas ciudades han salido por vía aérea hacia Moscú...

Estos doctores, además de Moscú visitarán Berlín Occidental y Oriental, Budapest y Leningrado.



Madrid.-Fachada del antiguo Senado, hoy sede del Consejo Nacional del Movimiento...

men. Son nombrados por Franco en el artículo referente a la constitución del Consejo Nacional del Movimiento...

mendi, Pedro Nieto Antúnez, Federico Silva Muñoz y José Solís Ruiz. Entre estos hombres destacan algunos por su larga permanencia en el sillón o en varios sillones ministeriales.

Seis del grupo son ahora ministros: Torcuato Fernández Miranda (secretario general del Movimiento).

LA CRISIS DEL DOLAR

(Viene de la página 6.) SE PIDE RELEVAR AL DOLAR DE SU FUNCION DE MONEDA-GUÍA

Francfort, 18.-Es necesario sustituir el dólar, en su actual función de moneda-guía de las divisas del mundo libre, por una unidad pactada de medida monetaria internacional...

actitud concertada a la apertura de los mercados cambistas. Se afirma igualmente en los círculos comunitarios de Bruselas...

Los mismos círculos comunitarios han confirmado la mala acogida que ha tenido, por parte de los países del Benelux, la reunión secreta convocada ayer tarde en la capital británica...

ALZA GENERAL EN LA BOLSA NEYORQUINA

Nueva York.-La repercusión de las medidas económicas tomadas el domingo por el presidente Nixon volvió a sentirse ayer en la bolsa neoyorquina...

El total de acciones intercambiadas fue de 26.700.000 en comparación con las 31.730.000 que ayer cambiaron de manos.

GRAVE PREOCUPACION EN EL MERCADO COMUN

Bruselas, 17.-La Comisión de las Comunidades Europeas estima que las medidas adoptadas por los Estados Unidos en materia monetaria, económica y comercial, afectan gravemente a los intereses del Mercado Común...

El portavoz comunitario agregó que la Comisión Malfatti desea que la Comunidad Europea pueda adoptar, desde mañana miércoles, una



CINE LARGO EN LA PROGRAMACION DE VERANO DE TELEVISION ESPAÑOLA

Tanto para los que quieran recordar con agrado el cine de otra época, como para aquellos que no pudieron ver una determinada película, TVE ofrece en sus TRES espacios dedicados al Séptimo Arte...

«El Cine»: Martes a las 22,30 horas.-Ciclos de diversos géneros de la Cinematografía, a través de los cuales podemos asistir a una completa historia del Cinema.

«Sesión de noche»: Jueves a las 22,30 horas.-Serie de largometrajes que, por sus características formales y estilísticas, han marcado una importante huella en el desarrollo del cine.

«Cine para todos»: Sábados a las 17 horas.-Selección de películas especiales dedicadas a la audiencia juvenil.

EN VERANO ESTAMOS MAS CON USTED

Aquí, todos los DEPORTES

PIRAGÜISMO

BRILLANTES CLASIFICACIONES de los segovianos en el II Descenso de la Ría de Villagarcía de Arosa

El domingo tuvo lugar el II Descenso Internacional de la Ría de Villagarcía de Arosa (Pontevedra) desde Puente Cesures a Villagarcía. Los primeros kilómetros de la prueba se desarrollaron por el río Ulla, para entrar después en la ría de Villagarcía con un recorrido total de 23 kms. Tomaron parte en la prueba 48 embarcaciones (20 k-2 y 28 tipo k-1) pertenecientes a equipos de Portugal, Lago, La Coruña, Orense, Pontevedra, León, Salamanca y Segovia.

MAÑANA, EN TVE, el encuentro Valencia-Luxemburgo

Madrid, 17.—La primera cadena de Televisión Española ofrecerá en directo las siguientes competiciones deportivas: Día 19, a partir de las 22.30, encuentro de fútbol correspondiente a la Copa de Europa entre el Valencia y el Luxemburgo. Día 22, a partir de las 23 horas, desde el estadio Municipal de Huelva, final del trofeo Colombino, de fútbol. El mismo día 22, dentro del espacio "Siempre es domingo", se ofrecerá una transmisión hípica desde el hipódromo de Lasarte.

Ayer comenzaron las sesiones del cursillo de iniciación infantil al tenis

Están dirigidas por el jugador del equipo nacional José Antonio Castañón

En el pabellón deportivo «Enrique Serich» se iniciaron ayer tarde las sesiones del cursillo de iniciación al tenis, que ha sido organizado por la Delegación Provincial de la Juventud, en colaboración con la Delegación Provincial de Tenis. Este cursillo se dirige a niños y niñas comprendidos entre los 10 y 15 años, de los que ayer acudieron un buen grupo, pudiéndose aún, durante lo que resta de semana, inscribirse en el cursillo, para el que únicamente se requiere abonar la pequeña cuota de 300 pesetas y acudir al pabellón vistiendo atuendo deportivo propio para los entrenamientos.

Las sesiones del cursillo están dirigidas por un destacado jugador, integrante del equipo nacional, que ha participado ya en numerosas competiciones internacionales, entre ellas la famosa Copa Galea. José Antonio Castañón se encuentra efectuando sus prácticas militares en el campamento de Robledo, y se ha aprovechado su estancia aquí para que sea el quien inicie a los chavales que acuden al cursillo en el aprendizaje de este bello deporte. Los muchachos iniciaron su preparación situándose en la cancha, de dos en dos, frente a Castañón, que tras indicarle posiciones de la mano sobre la raqueta y otras particularidades, peloteó con ellos para orientarles en la forma de golpear la bola y de devolver los diferentes envíos. Internámonos brevemente en el entrenamiento para que José Antonio Castañón nos diera algunas referencias personales. Es—nos dijo—estudiante de cuarto curso de ingeniero industrial y asiste este año por segunda vez al campamento de Robledo. Como jugador de tenis se inició a los 14 años y pertenece al Club de Campo, de Madrid. Ha jugado con destacadas figuras nacionales e internacionales y con el equipo español ha tomado parte en numerosas competiciones tanto en España como en el extranjero, entre ellas, como ya señaláramos, la Copa Galea para juveniles. En sus diez años de jugador de tenis ha adquirido una gran experiencia y ha estado considerado como el séptimo jugador español.

—Ahora no lo soy—dice modestamente—. He pasado más de un año sin entrenar con intensidad, por causa de los estudios y, naturalmente, eso se nota mucho. Prefiero acabar al próximo año la carrera y luego dedicar algún tiempo al tenis con más intensidad. Es un deporte que me entusiasma.

Señaló después que la edad de estos chavales que se inician ahora en este deporte es la más adecuada para poder llegar a imponerse en él. Alabó la idea de poner en marcha este cursillo y señaló que tiene precedentes en Barcelona, donde el culto al tenis es verdaderamente extraordinario, siguiendo luego otros cursillos o escuelas que se puso en funcionamiento en Madrid. Finalmente, mostró su complacencia por poder participar en este cursillo, señalando que pondrá su máximo empeño en la orientación de los chavales que en ellos toman parte.—P.

TELEVISORES Zenith EULALIO MORENO

TV PROGRAMAS PARA MAÑANA

PRIMERA CADENA
SOBREMESA: 2.00. Apertura y presentación. 2.02. Sobre la marcha. 3.00. Noticias. 3.25. Los caballeros del cielo. 3.50. Con vosotros. 4.55. Cierre.
TARDE: 7.30. Apertura y presentación. 7.35. Premio al ingenio. 8.00. Rocky y sus amigos. 8.10. Buenas tardes.

NOCHE: 9.00. Novela. 9.30. Telediario. 9.55. La noche de los tiempos. 10.20. Sesión de noche. 0.30. Veinticuatro horas. 0.15. Cierre.

SEGUNDA CADENA
8.00. Carta de ajuste. 8.30. Presentación y avances. 8.32. Huckleberry Round. 9.00. Viaje sin pasaporte. 9.30. Tema. 10.55. Encuentro con la música. 11.55. Última imagen.

TELEVISORES Zenith EULALIO MORENO

La Federación Segoviana solicita la organización del Campeonato Nacional de socorrismo acuático para 1972

El viernes próximo se celebrarán unas demostraciones en las piscinas municipales

Con motivo de la celebración del Día del Socorrismo, la Federación Segoviana correspondiente está organizando una serie de exhibiciones de salvamento acuático en diversas piscinas deportivas de la provincia. Un equipo compuesto por caballeros y damas socorristas en sus diversas categorías han visitado las instalaciones de Los Angeles de San Rafael, Aguilafuente, Nava de la Asunción y Santa María la Real de Nieva, donde, previa la lección teórica a cargo del presidente de la Federación, doctor Garcillán, se han hecho demostraciones prácticas de presas y zafaduras, arrastres, respiración artificial, etc. Como culminación de estos actos se ha organizado una exhibición en las piscinas municipales de Segovia para el próximo viernes, día 20, a la una y media de la tarde. A este fin se ruega a todos los caballeros y damas socorristas que se encuentren en Segovia, se concentren a las doce en el botiquín de la piscina para preparar la demostración. Para su entrada en las instalaciones deberán mostrar el carnet de socorrista acuático.

CICLISMO

Antonio Cobos, vencedor del Premio Ayuntamiento de Chañe

Se celebró ayer una prueba ciclista en Chañe reservada para juveniles A y B, con 60 kilómetros de recorrido: Salida de Chañe, Fresneda de Cuéllar, Coca, Nava de la Asunción, Narros de Cuéllar, Arroyo de Cuéllar, a Chañe.

La inscripción no fue muy numerosa, pero sí de gran calidad, con corredores de Madrid, Valladolid, Segovia, Avila y Toledo, entre ellos Faustino Ruano, vencedor entre 54 corredores el pasado domingo del Campeonato de Asturias.

Hubo varios intentos de escapada pero la carrera fue controlada de principio a fin por el vencedor, Antonio Cobos, que a pesar de sufrir un pinchado volvió a enlazar con el grupo de cabeza y escapar a pocos kilómetros de la meta consiguiendo una ventaja de un minuto sobre José Luis San José, del equipo Volvo, de Valladolid, y Faustino Ruano, de Madrid, que entraron en segunda y tercera posición.

Los segovianos no tuvieron mucha suerte; sin embargo Alfonso Martín entró en quinto lugar, siendo ésta la segunda carrera en que participaba. Otro de los segovianos participantes y con grandes posibilidades de triunfo fue Juan Calvo, ya que el trazado de la prueba iba perfectamente a sus condiciones; pero ayer no tuvo su día.

Gran animación en todo el recorrido y principalmente en Chañe, donde todo el pueblo salió a presenciar la llegada.

Por último un par de recomendaciones. Una a los ciclistas segovianos para que se tomen mayor interés en correr las pruebas que se organizan en nuestra provincia, ya que de los veinte corredores juveniles con licencia de la Federación Segoviana corrieron solamente cinco.

La otra recomendación es para el Ayuntamiento de Chañe, rogándole vea la posibilidad de incrementar los premios el año próximo para que haya mayor participación de corredores, y que la afición de Chañe, por lo que ayer vimos, se lo merece.—V.

MELERO, SEGUNDO EN LA ETAPA FINAL DE LA VUELTA A TOLEDO

Toledo, 17.—La cuarta edición de la Vuelta Ciclista a Toledo ha tenido como vencedor absoluto a José Luis Viejo, que se enfundó el «maillot», amarillo de líder desde la primera etapa.

La quinta y última fue ganada por Andrade, quien se escapó del pelotón general en Fuensalida, para presentarse en solitario en la avenida de la

El C. D. Acueducto celebró ayer su junta general

Por mayoría de votos se acordó aumentar la cuota a 60 pesetas

Ayer, en el salón de actos de la Delegación Sindical, celebró junta general de socios el Club Deportivo Acueducto. Presidió don Eulalio Moreno Lutengo a quien acompañaban en la presidencia el delegado gubernativo; señor Castrillo Bernal, secretario del club y delegado federativo para esta reunión; señor Coco Pascual, tesorero del club y los directivos señores García Arango y López Parras.

SE SOLICITA EL CAMPEONATO NACIONAL

La Federación Provincial de Salvamento y Socorrismo ha solicitado la organización del Campeonato Nacional de Socorrismo acuático para el próximo año 1972. De serle concedido, dicho campeonato se celebraría en el embalse de Los Angeles de San Rafael.

PERURENA SUPERA EN LA META A TAMAMES

Bilbao, 17.—Domingo Perurena, del equipo Kas, ha ganado el tradicional Gran Premio de Vizcaya en un fortísimo «sprint» con Agustín Tamames. En la prueba ha habido incidentes desagradables: Oliva y Mascará se enzarzaron en una pelea sorda en el seno del pelotón y después en franco pugilato pie a tierra, por lo que fueron expulsados inmediatamente.

Reconquista, con una considerable ventaja sobre sus inmediatos seguidores, Melero—Huélamo.

Viejo, además de líder de la general, se ha proclamado vencedor del premio de la montaña.

Por lo demás, a los participantes han faltado combatividad y pundonor deportivo y han llegado a la meta de Bilbao con más de una hora de retraso. Antonio Martos ha ganado el Gran Premio de la Montaña.

VEHICULOS USADOS
Automóviles — Tractores — Camiones
SU VERANO CON COCHE
Revisados en nuestros talleres. — Facilidades de pago.
Pruébelo y se convencerá
M O S A.—Carretera de San Rafael, número 64
Teléfonos 3836 y 4220

GUIA MEDICA ODONTOLOGOS Y CLINICAS

JUAN ANTONIO PERTEGUER
Aparato digestivo, Rayos X
Consulta de 10 a 1
Independencia, 3, 2.º Tel 3743

DR. MANUEL MONTOYA
Maternólogo del Estado
Tocólogo municipal
Suspende la consulta hasta el día 9 de septiembre.

E. FERNANDEZ DIVAR
Cirugía general - Traumatología
Rayos X
Consulta diaria de 12 a 2
Infanta Isabel, 12. Teléfono 1825

D. VIDAECHEA
Médico-oculista
Del Hospital. Oftalmólogo del Estado por oposición
Colón, 1
Consulta diaria: 12 a 2 y de 5 a 6
Teléfonos: Clínica, 2049
Domicilio, 3902

DR. L. PEREZ CASANOVA
Maternólogo del Estado, tocólogo municipal, Rayos X
Plaza del Corpus, 2, 2.º. Tel. 1530
Horas de consulta: 11 a 2 y 4 a 6

F. MAROTO GRANDE
Garganta, nariz y oídos
Consulta: De 10 a 11 y de 4 a 6
Ochoa Ondátegui, 6, 2.º. B. Segovia
Telfs.: Clínica, 2508; domicilio, 2244

EUGENIO MANZANARES
Cirujano Rayos X
Huesos
Consulta diaria
Fdez. Ladreda, 21, 4.º. E - Tel. 3081

JESUS H. CANO
Médico oculista
Oftalmólogo del Estado y oftalmólogo del Seguro de Enfermedad por oposición. Forense y médico de casas de socorro
Avd. Fernández Ladreda, 18. Segovia
Teléfono 3869 y 2713
Consulta diaria de 11 a 1 y de 4 a 6

ELIAS GIL MARTIN
Médico odontólogo
Consulta a las 11,30 y 4,30
Plaza del Seminario, 3. Telf. 5149
Segovia

CLINICA GILA
Traumatología.—Cirugía general, Vascular — Varices
Accidentes de trabajo — Accidentes de tráfico — Autónomos
Servicio de urgencia
Consulta de 10 a 2
San Francisco, 23 Segovia Teléfono 20-88

CENTRO DE REHABILITACION «LA PIEDAD»
MARCELINO DE ANDRES CUADRADO
Afecciones de huesos, músculos y articulaciones.
FISIOTERAPIA. MECANOTERAPIA. Gimnasio. Masaje manual.
ELECTROTHERAPIA: Corrientes Galvanofarádicas, Onda corta, Ultrasonidos, Microondas y Estimulaciones eléctricas musculares.
FOTO-TERMOTERAPIA: Ultravioletas, infrarrojos, Hornos de Bier.
HIDROTHERAPIA: Piscina, baños turcos, saunas, Baños de parafina.
Horas de consulta de 9 a 2 y de 4 a 8.
Paseo Ezequiel González, 27 Teléfono 4445

RAFAEL D. CALDEVILLA
POTENTE
Ex-profesor ayudante de la Facultad de Medicina de Valladolid
Medicina interna - Cardiología
Lunes y jueves, 12 a 5
Sábados, de 12 a 2
Cervantes, 22, 2.º. A (edificio Caja de Ahorros)

FERNANDO PEREZ GARZON
Maternólogo del Estado, tocólogo
Especialista en niños, Rayos X
Médico de la Beneficencia Municipal
Consulta diaria de 9,30 a 11,30
Cervantes, 22, 2.º. A (edificio Caja de Ahorros), teléfono 2858

A. MARTI ABAD
Pulmón y corazón Rayos X
Electrocardiografía
Consulta diaria, de 10,30 a 1 y de 4 a 5
Plaza del Doctor Laguna, 4, 2.º. E. Teléfono 2438

JOAQUIN VELASCO MARTINEZ
Medicina interna Rayos X
Consulta diaria, excepto los sábados
Avda. Fernández Ladreda, 21, 2.º. C Segovia

CARLOS DE LA FUENTE
Puericultor del Estado
Niños - Rayos X
Consulta diaria a las 12 mañanas y 5 tardes, previa petición de hora
Avda. Fernández Ladreda, 18
Teléfono 3971 - Segovia

ALFONSO GONZALEZ SPINOLA
Especialista del Hospital Militar
Diplomado en Medicina interna y Endocrinología - Rayos X
Consulta: de 1 a 2 y de 4 a 6
Marqués de Mondéjar, 3, 1.º (Fernández Ladreda)
Teléfono 5415 Segovia

J. L. GAONA MORELL
Medicina interna - Rayos X
Consulta: Mañana, de 12,30 a 2 (martes, jueves y sábados)
Tarde: 5 a 7 (excepto sábados)
Plaza Guevara, 3, pral. Teléfono 5105

FRANCISCO DE JUAN
A. Respiratorio A. Circulatorio
Espirometría Electrocardiografía
Consulta a las 10, excepto sábados
Gobernador Fernández Jiménez, 17

CANDIDO GARCIA MARTIN
Dermatólogo del Estado por oposición
Piel, Sangre y Sexuales
Análisis clínicos
Consulta: de 10 a 11 y de 1 a 2
F. Ladreda, 2 (Azoguejo), Tel. 1465

PRACTICANTES Y COMADRONAS
LUIS DE ANDRES SOLER
Cirujano-callista (Podólogo)
Consulta diaria, excepto sábados y festivos; de 4 a 6.
Roble, 12 Teléfono 1917

Calzados ALEJANDRO

en sus grandes rebajas les ofrece zapatos de utilidad a mitad de precio

No demore su visita, nos lo agradecerá

Calzados ALEJANDRO

Auténticas rebajas ¡Vd. ya lo sabe!

El petróleo del «Castellón-1» puede ser refinado para gasolina de alto octanaje
Es muy bueno

San Carlos de la Rápita (Tarragona), 17.—Si la natural euforia con que siempre han sido recibidos los éxitos alcanzados por la plataforma «Chaparral», en las prospecciones petrolíferas que se realizan en estas aguas, se veía luego un tanto velada al conocerse los porcentajes de azufre que el petróleo encontrado arrojaba en los análisis de laboratorio, con el más reciente descubrimiento, el del pozo «Castellón-1», ha pasado precisamente al revés.

El American Petroleum Institute, por cuyas especificaciones se rigen todas las calidades de petróleo del mundo entero, ha calificado al petróleo últimamente descubierto aquí como perteneciente al grado 37. No hay duda alguna que puede ser refinado para gasolina de alto octanaje, pues el tener sólo 0,84 de densidad, puede atribuírsele con todos los derechos el calificativo de «muy bueno».

LOS NUEVOS PRECIOS DEL TRIGO NO REGIRAN HASTA LA PROXIMA CAMPAÑA

El Servicio Nacional de Cereales seguirá comprando toda la cosecha

Con la nueva ordenación de precios se trata de evitar el problema de los excedentes

Madrid, 17.—Con la nueva ordenación de precios del trigo aprobada en el último Consejo de ministros de La Coruña, se tratará de evitar el problema de los excedentes, a la vez que se admite la posibilidad de aumentos de producción, sin que se produzcan mayores pérdidas para la economía nacional.

Jornada veraniega del Jefe del Estado

La Coruña, 17.—Continúan las jornadas veraniegas del Jefe del Estado. Su Excelencia, en la mañana de hoy, se dirigió al club de golf «La Zapateira», para practicar este deporte. Por la tarde, permaneció en el Pazo de Meirás.

Todos los ministros del Gobierno han abandonado ya La Coruña, con excepción del ministro de Jornada, teniente general Juan Castañón de Mena y del de la Gobernación, Tomás Garicano Goñi.—Cifra.

El Servicio Nacional de Cereales continuará comprando—tal como lo venía haciendo hasta ahora—toda la cosecha de trigo, y los nuevos precios que comenzarán a regir en la próxima campaña, se aplicarán al equivalente a una cosecha media de los cuatro últimos años. Los incrementos de cosecha sobre esta cifra media también serán adquiridos por el Servicio Nacional de Cereales, pero el precio que pagará se calculará teniendo en cuenta el precio del trigo con destino a pienso.

ACERCAMIENTO A EUROPA

Las nuevas medidas de precios y de tipo comercial referentes al trigo suponen un notable acercamiento a lo que se hace en Europa con respecto a los cereales. Por primera

vez en España se define el trigo base, análogamente a como lo hace la Comunidad Económica Europea. Esta homogeneización permitirá comparar el precio del trigo de cualquier lugar de España con el de cualquier punto de Europa. Esta tipificación ayudará también a conseguir mayores calidades del cereal.

LA VERDADERA NOVEDAD

La verdadera novedad de las nuevas medidas consiste en el establecimiento del régimen de precio derivado del trigo, por el que este cereal tendrá distinto valor según la situación de la mercancía y momento en el que se vende.

Los puntos de referencia se establecerán en los centros trigueros tradicionales y en las primeras campañas las primas de derivación serán pequeñas.—E. Press.

SE NIEGAN A ENTREGAR LA COSECHA DE PIPERITA

León, 17.—Los cultivadores de menta y piperita de la Vega del Condado, en esta provincia, no están dispuestos a entregar la cosecha de este año a menos que se les abone una cantidad razonable.

Según han hecho saber a las casas comerciales, no aceptan el precio ofrecido por éstas de 1,25 pesetas por kilo de hojas verdes, ya que hasta el presente se les vino abonando entre dos y 2,50 pesetas.

Los cultivadores—que pertenecen a diez pueblos diferentes y labran unas 70 hectáreas de dicha planta—han fijado un plazo de cuarenta y ocho horas para llegar a un acuerdo; de no ser así, ellos mismos destilarán las hojas para obtener unos ingresos aproximados de 27 millones de pesetas.

La zona del Condado produce entre ocho y nueve millones de kilos de planta verde de piperita y de la destilación de sus hojas se obtiene un aceite de primera calidad, que tiene aplicaciones especialmente en Medicina. Una buena parte se destina a la exportación, especialmente a la República Federal Alemana y Cuba.

La menta y piperita leonesa es casi única en España, pues la que se produce en Navarra y Murcia—en esta última provincia con raíces transplantadas de León—es de inferior calidad.—E. Press.

PATATAS GRANADINAS ABANDONADAS EN LAS VEGAS

Granada, 17.—Los agricultores granadinos de las vegas de Cajar, Huéctor Vega, barrio de Monachil, Zubia y zona sur de Granada, se encuentran muy preocupados por la suerte que pueda correr la patata, de las que necesitan urgentemente dar salida a unos cien vagones. El periódico «Ideal», en una información de su correspondiente en Cajar, se ocupa ampliamente del tema. Dice la información que en estos momentos—y las faenas de arranque no han terminado—sobre la tierra existen amontonadas, en grandes pilas, la mayoría de la producción, sufriendo durante el día las altísimas temperaturas y durante la noche las acometidas del escarabajo y otros roedores. Pronto, si la situación empeora, llegará el período de lluvia y la situación empeorará, con una gran pérdida de peso y una elevada pudrición, sin provecho para nadie.—Logos.

REFUNDICION DE LA ORDENACION LEGAL DE LA INDUSTRIA PANADERA

Madrid, 17.—Hoy publica el Bo-

(Continúa en la página 4)

LA CRISIS DEL DOLAR

El Gobierno español adoptará las contramedidas necesarias para defender la economía nacional

Nixon pide un sacrificio temporal a su país

Abogan en Alemania por la sustitución del dólar como moneda-guía por una unidad monetaria internacional

Madrid, 17.—Las medidas proteccionistas adoptadas por el Presidente Nixon pueden entorpecer, lógicamente, nuestras exportaciones a Estados Unidos, según han coincidido varios expertos consultados por la agencia Cifra.

CONTRAMEDIDAS

En medios económicos de Madrid se comenta que el Gobierno español, a la vista del desenlace de los acontecimientos—a corto y a medio plazo—adoptará las contramedidas que vengan al caso para defender la economía nacional.

El gravamen del 10 por 100 a las importaciones que realiza aquel país tienden, como es obvio, a reducir sus compras en el exterior, y todas las naciones proveedoras del mercado norteamericano pueden verse perjudicadas en mayor o menor medida.

POSIBLE BAJA

El cambio flotante del dólar puede determinar una baja de esta moneda, lo cual es habitual de los países que en un momento determinado quieren estimular sus exportaciones.

Se ven, pues, a través de estas medidas—han seguido explicando aquellos expertos—que el presidente Nixon pretende, entre otras cosas,

nivelar en lo posible la balanza comercial y la balanza de pagos norteamericanas, como un paso más que facilite el saneamiento de su economía.

Como toda medida proteccionista perjudica a los proveedores, son de esperar contramedidas de los países directamente afectados por las mismas.

ENDURECIMIENTO DE LA COMPETENCIA

De momento es imposible predecir la cuantía del perjuicio que sufrirán los envíos españoles a Norteamérica, porque todo ello estará en función de que se reduzcan efectivamente los pedidos norteamericanos o que el dólar se pague menos, pero si el cambio oficial de éste no se modifica, el segundo factor no afectará al exportador español.

Otro resultado previsible es que al aumentar las dificultades del mercado norteamericano, las ventas se desvíen hacia otros mercados, con el natural endurecimiento de la competencia.—Cifra.

NIXON PIDE UN SACRIFICIO TEMPORAL AL PAIS

Nueva York, 18.—En su primer discurso publicado, después del anuncio de las medidas económicas que han provocado la actual crisis financiera mundial, Nixon pidió al país que se necesitara un temporal sacrificio de los norteamericanos para colocar a los Estados Unidos en «situación competitiva con otras naciones sin necesidad de seguir con una mano atada a las espaldas».

El presidente Nixon, hablando en esta ciudad ante los «caballeros de Colón», una asociación católica, calificó su plan económico, anunciado el pasado domingo, como la «alternativa de la paz en camino hacia una nueva prosperidad para todos los ciudadanos norteamericanos».

Espíritu de competición

Sin embargo, nuestro triunfo no representa el fracaso de las demás naciones. El problema que se nos presenta es que las naciones a quienes ayudamos tras la segunda guerra mundial, se han colocado en situación competitiva y es por lo que Estados Unidos debe renovar su espíritu de competición, añadió Nixon.

Asimismo Nixon pidió al país un sacrificio temporal «no sólo a los trabajadores por el control de los salarios, sino también a los empresarios por su control sobre los precios».—Efe.

(Continúa en la página 4)

UNIVERSIDAD

HABRA PUESTO PARA TODOS LOS ALUMNOS EN LA AUTONOMA DE MADRID

Madrid, 18.—El gabinete de Prensa de la Universidad Autónoma de Madrid ha facilitado la siguiente nota:

«En relación con las cartas e informaciones publicadas en la Prensa referente al acceso a la Universidad de los alumnos que han aprobado el Preuniversitario, interesa aclarar que la relación profesor-alumno, con un aumento del número de profesores, puede ser flexible sin disminución de la calidad de la enseñanza, pero la relación alumno-medios docentes, sobre todo en Facultades experimentales, carece de esta flexibilidad.

No obstante, y salvada esta limitación, se hace público que todos los alumnos de este distrito universitario que hayan aprobado en la primera convocatoria de junio o que aprueben en la segunda de septiembre el curso Preuniversitario, tendrán un puesto en esta Universidad en las Facultades que hayan solicitado con carácter principal u optativo. Los que sólo hayan indicado una Facultad deberán completar en escrito al Rectorado otras posibles opciones.

Asimismo, se hace constar que las admisiones hechas públicas hasta el presente tienen sólo el carácter de una primera lista de aquellos solicitantes cuya situación y condiciones no ofrecían dudas.»

AVIONES SIN TREN DE ATERRIZAJE

Con un «cojín de aire» podrán aterrizar y despegar en cualquier terreno

Moscú, 17.—«Aviones pantalla», sin tren de aterrizaje, están en perspectiva para la aviación del futuro, según explica hoy en la prensa el diseñador soviético Roberto di Bertini. En lugar de ruedas y tren de aterrizaje, los aviones tendrán una especie de pantalla aerodinámica. El «cojín de aire» que se formará entre la pantalla y el terreno servirá de amortiguador al tomar tierra. La ventaja de este sistema es que permitirá aterrizajes y despegues en cualquier terreno, ahorrando la construcción de costosos aeropuertos y pistas.—Efe.



Buenos Aires.—Mitra Fontora, de 10 años, aparece en la cama del hospital con su hijo recién nacido, Ramon Marcelo (3 kilos y medio). Los médicos informan que tanto la madre como el niño se encuentran en excelente estado.—(Telefoto AP-Europa Press)

Actividad ministerial

LICINIO DE LA FUENTE ANUNCIA QUE HABRA UN NUEVO SISTEMA DE PENSIONES

De mayor cuantía y periódicamente actualizadas

SANCHEZ BELLA, en gira por la provincia de Santander

Pontevedra.—«El Gobierno está empeñado en construir un nuevo sistema de pensiones más suficientes y periódicamente actualizadas, que se acerquen más al sueldo que disfrutaban los trabajadores en activo. Este es uno de los principales objetivos del Tercer Plan de Desarrollo», manifestó ayer el ministro de Trabajo, don Licinio de la Fuente, en la inauguración del Hogar del Pensionista de Pontevedra.

Anteriormente recibió en Vigo a diversas comisiones y entregó un cheque de 2.100.000 pesetas a los tripulantes de los pesqueros apresados por las autoridades marroquíes acusados de pescar en aguas jurisdiccionales de Marruecos.

Asimismo, entregó un crédito de 2.400.000 pesetas a la cooperativa panadera San Honorato, de Puentesareas. La Comisión de trabajadores portuarios planteó al ministro la necesidad de viviendas y el ministro les concedió una subvención de 500.000 pesetas para que puedan iniciar la constitución de un fondo de asis-

social voluntaria. El alcalde de Vigo les ofreció la cesión de terrenos necesarios para que puedan construir sus viviendas.—Cifra.

S. Bella, en Santander

Santander, 17.—El ministro de Información y Turismo, don Alfredo Sánchez Bella, se encuentra en Santander con objeto de realizar una gira a lo largo de la provincia y conocer de cerca los problemas y aspiraciones relacionados con su departamento.

La primera etapa de su viaje ha

sido la zona lebaniega. Se detuvo especialmente en el monasterio de Santo Toribio de Llébana, en Potes. El señor Sánchez Bella señaló que su departamento haría todo lo posible para que el año santo lebaniego (1972) sea celebrado con el mayor esplendor.

En Fuenteada, al pie de los Picos de Europa, visitó las dependencias del parador.

En San Vicente de la Barquera, las autoridades le mostraron los proyectos y necesidades de un puerto deportivo.

Desde Comillas se dirigió a Santillana del Mar, y tras visitar al parador nacional Gil Blas, el Sr. Sánchez Bella se dirigió a la Torre del Merino para contemplar la exposición de pintura contemporánea que allí se exhibe.

Ya en Santander, el ministro y sus acompañantes fueron recibidos en el Ayuntamiento por el alcalde al frente de la corporación municipal. En este acto, el ministro entregó placas conmemorativas del XX Festival Internacional de Santander.—Cifra.

Asaltan una clínica y roban un equipo quirúrgico

Córdoba (Argentina), 17.—Un comando extremista integrado por dos hombres y una mujer asaltó anoche una clínica situada en la periferia de esta ciudad, sacándose con un equipo de Rayos «X» e instrumental quirúrgico, según se supo hoy. Los asaltantes redujeron con sus armas de fuego al médico de guardia a quien maniataron y encerraron en una habitación, apoderándose luego del material mencionado y dándose a la fuga en un automóvil que les esperaba en la puerta.—Efe.

IMPRESION perfecta

observará Vd. en todos los trabajos hechos en

EL ADELANTADO